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Дата рождения: 30.01.1997 г.

Адрес проживания: г. Москва, 
ул. Петрозаводская, д. 9, к. 4, кв. 498
Телефон: (916) 410-61-20

e-mail: ancka.pereverzeva1997@gmail.com
Образование: 
· 2015 г. – по настоящее время, Российский государственный социальный университет (РГСУ), факультет коммуникативного менеджмента, специальность «Реклама и связи с общественностью», 3 курс.

· 2017 г. – прослушала курс лекций в PR-агентстве «Гуров и партнеры».
Навыки: 
Уверенный пользователь ПК: MS Office (Word, Exсel, Power Point), Photoshop, CorelDraw, навыки оперативного поиска информации в сети Интернет. Навыки межличностного общения. Уровень знания английского языка - Intermediate
Личные качества: 
Ответственность, коммуникабельность,  стрессоустойчивость, нацеленность на результат,  целеустремленность, инициативность, быстрая обучаемость, умение работать в команде.
Опыт работы:

Активный участник общественных мероприятий

· Июнь-июль 2017 г. – Кубок конфедераций. Практика: функциональное направление «Обеспечение работы со СМИ». Работа в пресс-центре для неаккредитованных журналистов, фотографирование и освещение работы городских волонтеров, интервьюирование болельщиков, сдача результатов работы в пресс-центр.

· Июнь 2017 г. – Фестиваль рекламы и маркетинговых коммуникаций «Серебряный Меркурий». Работа с гостями и участниками мероприятия (регистрация и сопровождение).

· Март-май 2017 г. – практика ГБПОУ «Московский издательско-полиграфический колледж им. Ивана Федорова». Участие в создании рекламных буклетов о деятельности колледжа; создание базы СМИ, переговоры и выбор издания для размещения рекламы.

· 2016 – 2017 гг. – колл-центр приемной комиссии РГСУ. Прием входящих звонков, ответы на вопросы, консультирование абитуриентов и их родителей, ответы в он-лайн чате, в т.ч. посредством обратного звонка, сбор и обработка большого объема информации, касательно деятельности ВУЗа.

· Ноябрь – декабрь 2015 г. II Российский форум «Легкая промышленность».            Работа с гостями и участниками форума (регистрация и сопровождение).
· Ноябрь 2015 г. – Расширенное заседание правления МГФОМС.                                   Работа с гостями и участниками конференции (регистрация и сопровождение).
· Май 2015 г. – Мероприятия, посвященные 70-й годовщине Победы. Работа в качестве волонтера – сопровождение детских групп иногородних туристов по разработанному организаторами маршруту.
